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Lampiran 6

UJI VALIDITAS DAN RELIABILITAS ISNTRUMENT PENELITIAN

A. Validitas Instrumen

Rumus menghitung validitas instrumen dengan menggunakan product moment

adalah sebagai berikut:
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N = 30 Taraf kepercayaan = 5% rtabel = 0,361

Pernyataan Nomor:

1. ∑ x = 114 ∑ x2 = 454
∑ y = 7562 ∑ y2 = 1919478

∑ x.y= 28959
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Pernyataan nomor 1 valid karena rhit > rtab yaitu 0,37 > 0,36

2. ∑ x = 118 ∑ x2 = 482
∑ y = 8085 ∑ y2 = 1919478

∑ x.y= 29928
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38,0 (Valid)

Pernyataan nomor 2 valid karena rhit < rtab yaitu 0,38 < 0,361

3. ∑ x = 71 ∑ x2 = 482
∑ y = 7562 ∑ y2 = 1919478

∑ x.y= 18119
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30,0 (Tidak valid)

Pernyataan nomor 3 tidak valid karena rhit > rtab yaitu 0,30 > 0,36
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B. Reliabilitas Instrumen

Rumus menghitung reliabilitas instrumen dengan menggunakan koefisien 

Cronbach Alpha adalah sebagai berikut:
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Nilai-nilai untuk pengujian reliabilitas instrument berasal dari skor-skor item yang 

sudah valid. Item yang tidak valid tidak digunakan dalam pengujian. Jumlah item 

yang valid ada 40 item, sedangkan 30 item yang tidak valid tidak digunakan. 

Menghitung total varians butir (Σ
2
b )
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Varians butir ke-2 sampai ke-40 dihitung dengan cara yang sama seperti 

menghitung varians butir pertama. Berikut total varians butir:
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Σ

53,078,0

49,012,153,073,043,022,183,08,042,037,125,146,091,005,1

17,161,072.073.045,103,104,18,098,001,177,092,001,176,0
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Σ 92.252 b
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Menghitung reliabilitas koefisien Cronbach Alpha
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Dari hasil perhitungan reliabilitas instrumen di atas, menunjukkan bahwa 

reliabilitas instrumen sangat tinggi/baik dan hasil instrumen skala kemandirian 

dalam mengambil keputusan dapat dipercaya.
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